
 
 

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС 

ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ 

 

ПРОТОКОЛ  

От обучителен курс на тема „Саморегулацията на качеството в университета – 

предлагани решения“, проведен на 9.05.2018 г. 

Днес, 09.05.2018 г., във Факултета по природни науки се проведе обучителен курс 

на тема „Саморегулацията на качеството в университета – предлагани решения“. В 

обучението се включиха членовете на Учебно-методичния съвет и Комисията по 

оценяване и поддържане на качеството на обучение и преподавагели от факултета. 

Лектор на курса беше доц. д-р Добромир Йорданов, преподавател в катедра 

„Индустриални технологии и мениджмънт“ към Факултета по обществени науки. 

Доц. Йорданов представи доклад по темата на курса, като се спря на спецификата 

на измерване качеството на образователния продукт, на законовата уредба на контрола 

за качество на образователни продукти и услуги и на различни подходи, които отделни 

висши училища в страната са приложили за саморегулиране на качеството на 

образователните дейности. 

Лекторът посочи своето виждане за решение на проблема за подобряване 

качеството на образователните дейности в Университет „Проф. д-р А. Златаров“ – 

внедряване на Система за самооценка на университета съгласно модела EFQM, като 

допълнение към съществуващата Система за осигуряване, поддържане и развитие на 

качеството на обучението и на образователния продукт. По-нататък доц. Йорданов 

разгледа структурата на тази система, подчерта необходимостта от въвеждане на 

унифицирани документи при провеждането на вътрешни одити съгласно правилата в 

университета и предложи формуляри за отделните документи..  

В последвалата дискусия след направеното изложение, участниците в курса 

подкрепиха идеята за въвеждане на Система за самооценка на университета по 

отношение на качеството на обучението и на образователния продукт, изразиха мнение 

по отношение на елементите и реализацията на системата, на механизма за провеждане 

на вътрешни одити и зададоха множество въпроси на лектора, на които той отговори 

изчерпателно. 

   


